



8 ноября является международным днем КВН. В связи с этим, во Дворце культуры "КИНЕФ", г.Кириши состоялся традиционный фестиваль КВН, в котором приняли участие 5 команд - из Ярославля, Великого Новгорода, две команды из Сургута и команда хозяев! Зал был полон, все от души посмеялись над шутками, сценками. Команды показали высокий уровень подготовки, не было победителей или проигравших. Но победитель фестиваля всё-таки был выявлен, и им стала команда "Смотри" из Сургута.

Наша команда "Один к одному", к сожалению не смогла сохранить титул прошлогоднего победителя и передала переходящий кубок новому чемпиону. Но, в целом и наша команда, и остальные - большие молодцы, достойно

выступили!





